



Земской Жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 17 (8010)

ВТОРНИК, 17 ФЕВРАЛЯ 1998 ГОДА

В администрации района

Мы в ответе за экономику района

13 февраля состоялось совещание с участием руководителей, главных экономистов и бухгалтеров сельскохозяйственных предприятий, глав местных администраций.

Перед собравшимися с отчетом о проделанной работе выступил Ф. Г. МУСТАЕВ, начальник Сибайского регионального управления ГКК РБ. Затем с небольшим анализом итогов завершения года в сельском хозяйстве выступил Ф. К. КУЛЬСИНБАЕВ, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия, такового глубокого анализа нет, за исключением КСП имени Ленина, АКХ «Маканская».

«Производство ради производства не нужно, — такую оценку производственной деятельности дал Ф. Казакбаев, приводя такие цифры. В прошлом году сельхозпроизводители района получили около 9 млрд. рублей дотации из республиканского бюджета, в т.ч. за животноводство — 4 млрд. руб. Нетрудно подсчитать, что этой суммы хватило бы и на производство продукции, сдерживать хозяйство. Нет просто никакого учета, расчета. Более того в январе текущего года только сельским администрациям выставлен счет за электроэнергию на 500 млн. рублей (в старом исчислении) и это при том, что долг ими на 1 января 1998 года составляет 1 млрд. 282 млн. рублей. Это все свидетельство бесконтрольности, бесхозяйственности, нет никакого учета. Всем должно быть ясно, что борьба за прибыль — значит, и за лучшую жизнь — это, прежде всего, борьба за низкую себестоимость, высокое качество и конкурентоспособность продукции. На что следует мобилизовать имеющийся потенциал.

В эти дни в сельскохозяйственных предприятиях района проходят итоговые собрания, ставятся задачи на 1998 год. В целом полеводы района добились неплохих результатов, что нельзя сказать о животноводах. Год завершен с убытком в 23 млрд. рублей. Пусть небольшая, прибыль получена в полеводстве — около 6 млрд. рублей. «Анализ показывает, — сказал в своем выступлении Ф. КАЗАКБАЕВ, глава администрации района, — отдельные коллективы в условиях рыночной экономики просто не готовы работать. Объективные трудности в организации и реформировании производства уступаются еще и некомпетентностью и неразворотливостью специалистов». О себестоимости продукции, выгоде или убыточности этого или иного производства во многих

контактах и правлениях вспоминают лишь при подведении итогов. Сегодня важно, чтобы в вопросах себестоимости продукции хорошо разбирался не только организатор, но и рядовой участник производства. Ибо без должного учета затрат и четко поставленной отчетности просто нельзя вести речь об эффективности производства. А пока, как сказал Ф. Кульсинбайев, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия, такого глубокого анализа нет, за исключением КСП имени Ленина, АКХ «Маканская».

Ситуация непростая. Не все, что мы наметили в начале прошлого года, сегодня воплотилась в реальность. В наступившем году всем нам придется продолжать решать эти проблемы, решать вопросы реформирования хозяйства и решать не просто ради реформирования, а чтобы выжить и развиваться в этих сложных экономических условиях. Всем следует изучать опыт работы других передовых хозяйств, брать на вооружение лучшее, наработанное годами и развивать применительно к условиям хозяйства. В этом активность должно проявляться в первую очередь управление сельского хозяйства, его главные специалисты, руководители сельхозпредприятий.

Обращаясь к главам администраций, руководителям хозяйств, Ф. Казакбаев сказал о необходимости повести на местах откровенный и полезный разговор о том, как жить и работать в этом году, намечать конкретные мероприятия по решению наиболее проблем. Каждый из нас в ответе за экономику района.

На очередном заседании совета администрации района рассмотрен вопрос «О работе районного

глава администрации района потребовал от присутствующих выполнить требование дня — погасить задолженность и своевременно выплачивать заработную плату. Задача сложная, но, тем не менее мы должны ее выполнять. Также стоит задача погасить долг по детским пособиям, чтобы эти деньги прежде всего попали к спротам, оставшимся без попечения детям, многодетным семьям. Необходимо поддержка и помощь молодым семьям, особенно тем, кто ведет индивидуальное строительство.

Ситуация непростая. Не все, что мы наметили в начале прошлого года, сегодня воплотилась в реальность. В наступившем году всем нам придется продолжать решать эти проблемы, решать вопросы реформирования хозяйства и решать не просто ради реформирования, а чтобы выжить и развиваться в этих сложных экономических условиях. Всем следует изучать опыт работы других передовых хозяйств, брать на вооружение лучшее, наработанное годами и развивать применительно к условиям хозяйства. В этом активность должно проявляться в первую очередь управление сельского хозяйства, его главные специалисты, руководители сельхозпредприятий.

Обращаясь к главам администраций, руководителям хозяйств, Ф. Казакбаев сказал о необходимости повести на местах откровенный и полезный разговор о том, как жить и работать в этом году, намечать конкретные мероприятия по решению наиболее проблем. Каждый из нас в ответе за экономику района.

Хунафина. Работа предприятия признана недовлетворительной.

НАШ КОРР.

Трудом славен человек



Роберт Мухамедьевич Билалов — один из лучших механизаторов колхоза «Красный доброволец» (на снимке). Вот уже в течение 10 лет он выращивает кукурузу на силос для нужд животноводства родного хозяйства. Вместе с другими членами кукурузоводческого звена он сеет, культивирует, убирает эту

Фото М. КУСЯКОВА.

культуру. А после уборки занимается перевозкой соломы и других грузов. Сейчас Роберт Билалов занят ремонтом своего трактора МТЗ-82. Он готовит его к весенне-полевым работам. И испытывает те же трудности, что и все его коллеги в других хозяйствах — нехватку запчастей.

• Вопрос ждет решения

Никому нет дела

Вот уже долгие годы жители села Абубакирово страдают из-за отсутствия телефонной связи. Телефоны не работают ни в медпункте, ни на фермах, ни в бригадной конторе, ни в магазинах, СДК и домах. Когда-то былложен кабель, но лет десять назад он вышел из строя и никому, до этого нет дела. Сессии Федоровского сельского Совета этот вопрос не рассматривали. Ничего не дали и неоднократные обращения в районный

узел связи. Там ссылаются на отсутствие необходимых материалов. В случае необходимости никому не дозвонишься. А случись пожар или кто заболел? В последнем случае помогали водители автомашин, но сейчас и они страдают из-за отсутствия бензина.

Неужели за это время ничего нельзя было сделать? Почему сельчане должны страдать из-за отсутствия средств связи?

НАШ КОРР.

**ВЧЕРА.
СЕГОДНЯ.
ЗАВТРА.**

12 февраля в городе Уфе состоялась XI отчетно-выборная конференция Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельхозкооперативов Республики Башкортостан, на которой были рассмотрены отчет Совета АККОБ за 1993—1998 г.г. (докладчик Президент АККОБ М. М. Ягафаров), отчет ревизионной комиссии (председатель ревкомиссии В. Т. Каефатов), предложения по внесению изменений и дополнений в Устав АККОБ.

На конференции были избраны члены Совета АККОБ и его президиум, ревизионная комиссия, Президент и вице-президент АККОБ, также были избраны делегаты на очередной съезд АККОБ.

На данной конференции из нашего района приняли участие А. М. Габитов и Ю. С. Ишемгулов.



15 февраля 1989 года на территорию Союза ССР был выведен последний солдат ограниченного контингента советских войск в Афганистане. С той поры эта дата отмечается как День памяти. Более 90 воинов-хайбуллинцев приняли участие в военных действиях в Афганистане. Пятеро из них отдали жизни, выполняя свой священный долг.

В минувшее воскресенье, по уже сложившейся традиции, в селе Акъяр собрались воины-афганцы. На встречу были приглашены также родители, вдовы погибших, воины, отслужившие в Чечне. Собравшиеся возложили венок и цветы к обелиску воинам — хайбуллинцам, павшим в Великой Отечественной войне, посетили районный краеведческий музей, где выставлена экспозиция, посвященная ветеранам афганской войны. В ходе встречи «афганцы» почтили память павших, решали свои насущные проблемы.

ЖИВЕТ в селе Ивановка многодетная семья Ильбаковых Ишкильды Давлетовича и Сабиля Хасановны.

23 января 1998 года Ишкильды Давлетовичу исполнилось 70 лет, и мне хотелось бы рассказать о нашем юбиляре через газету.

И. Д. Ильбаков сам вырос в многодетной семье. Родился он в деревне Норово Хайбуллинского района. Их было в семье семеро детей. Познали они большую нужду, голод и холод. Трудно им было жить без отца. Он был осужден в 1940 году и не вернулся живым.

Шла война. А дети в семье — мал мала меньше, есть и надеть порой было нечего. С голоду умерла самая младшая сестренка.

Работать Ишкильды Ильбаков начал с 13 лет, пас овец, ухаживал за скотом. Пасти овец приходилось пешком, день и ночь, в дождь и холода. Поэтому часто болел простудой. Здоровье было подорвано, но он продолжал работать, закончив 4 класса башкирской школы.

В 1949 году семья переехала жить в Бикбау.

Там Ишкильды и познакомился со своей будущей женой Сабилей — хорошей, трудолюбивой девушкой. С ней затем вместе и работали везде, где приходилось: пасли овец, ухаживали за лошадьми.

В 1968 году они переехали из Бикбау в село Ивановка, колхоз имени Ленина. В то время у

вестную работу И. Д. Ильбаков удостоен медали «За доблестный труд».

Ишкильды Давлетович и Сабиля Хасановна вырастили и воспитали 9 детей. 4 сына и 4 дочери проживают здесь же, в Ивановке, а младшая дочь Роза — в Калмыкии. У нас о детях Ильбаковых можно услышать только хорошее. Сыно-

Их богатство — дети

вих уже было 8 детей. Колхозы тогда уже объединились, и здесь они почувствовали облегчение — жить стало гораздо легче и лучше. Сабиля Хасановна работала в колхозе дояркой, всегда была передовой. Она ветеран труда, имеет и медали за свой труд. А Ишкильды Давлетович так и остался верен лошадям — до самого ухода на пенсию работал в колхозе конюхом. Тогда в хозяйстве была и племенная конюшня, и косяк, в котором насчитывалось около сотни лошадей. Работал хорошо, так как очень любил коней. Он и сейчас в подворье держит лошадь. За свою добросо-

вья — славные, трудолюбивые, уважительные люди. Старший сын — Гильман — отличный колхозный шофер, хороший семьянин, живут слаженно, имеет добротный дом. Ихсан — отличный механизатор, недавно тоже выстроил красивый новый дом. В семье растят с живой троих детей. Семья дочери Хадисы тоже многодетная. В ней шестеро детей. Сама Хадиса много лет работала дояркой и как и мать, была в передовых.

Дети Ишкильды и Сабиля Ильбаковых во многом схожи со своими родителями. 8 детей, живущих в селе Ивановка рядом с родителями,

пользуются уважением и авторитетом среди односельчан. Отличные и примерные труженики, они являются примером для молодых семей. Они всегда и во всем помогают родителям.

Ишкильды Давлетович и Сабиля Хасановна прожили вместе 49 лет. У них 25 внуков и 3 правнука. И через год у Ильбаковых — золотая свадьба. Дай-то Бог им дожить до нее и весело отпраздновать со своими детьми и внуками!

Ишкильды Давлетович держит свое подворье, ухаживает за скотом и полон еще сил и энергии.

Смотришь на них и удивляешься — такие скромные, простые люди, труженики, а сколько в них душевного тепла, силы, радости, вырастив 9-х детей. В такое нелегкое время они не потеряли радости к жизни, и помогают сейчас детям расти внуку и правнукам.

Уважаемый Ишкильды Давлетович!

Поздравляю Вас с 70-летним юбилеем! Желаю здоровья и мира Вам и Вашим детям.

Л. ГОРДЕЕВА.

своих работников на похороны и на свадьбу. Без отказа выделяется транспорт для перевозки кормов, зерна, топлива. Студенты (дети работников) получают удостоверение на бесплатный проезд. Хорошо организовано поощрение работников, чествование ветеранов и т.д. Это далеко не законченный перечень заботы о людях труда.

Надо отдать должное руководству Самарского АТП. В наше тяжелое время забота о своих подчиненных — это оздоровительный эликсир.

Находясь в кабинете, в мастерских и автогарage, обратила внимание на то, что все заняты своим делом. Трудные сейчас времена, все трудности давят и на руководство Самарского АТП и на работников этого предприятия. Но стараются здесь выходить из трудного положения своим старанием, своей энергией и упорством.

Бывают иногда нарекания от пассажиров, здесь стараются прислушаться к ним и устранить недостатки. Но вот когда транспорт не выходит иногда на линию, тут уже одна причина — отсутствие бензина. Но и в этом вопросе руководитель старается находить какие-то выходы.

А. ХРАМОВА.

Актуальная тема

Где выход из кризиса?

Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов в своем интервью редакторам республиканских газет по актуальным вопросам реформирования агропромышленного комплекса отметил, что потребительская кооперация играет немаловажную роль в последовательном преобразовании аграрных отношений, в снабжении сельчан необходимыми товарами, «...от кооператоров требуется больше разворотливости и предпринимчивости. Они не могут и не должны работать себе в убыток». Как же сработали кооператоры нашего района.

Истекший год был не менее сложной и напряженной для коллектива района, чем предыдущий 1996 год, и по результатам работы можно смело сказать, что районная потребкооперация подошла к критической точке своего положения. И сегодня коллектив района стоит перед выбором: или объявить себя банкротом, или искать пути и выходить из создавшегося положения.

Чтобы выйти из данного кризиса, сказал на собрании председатель правления А. М. Габитов, надо всем работникам перестроиться. Переосмотреть свое отношение к работе, то есть каждый должен осознать, что от результатов его работы зависит финансовое состояние организации, собственная заработка.

Обратимся к цифрам. План товарооборота на 1997 год доводился в объеме 18,8 миллиардов рублей. Всего же продано товаров на сумму 9842 миллиона рублей, что составляет 52,4 процента, а к уровню 1996 г. — всего 66,9%.

Из 8 торговых предприятий ни одно не спряталось с выполнением планов по товарообороту, более того, допустили резкое его снижение — на 41 процент, коопунивермаг — 31 процент, Матраевское — 35, Абшевское ХТИ — 35, а также такие предприятия, как Антипинское — 54, Ивановское — 51.

Среди 54 районов потребительской системы республики наш район занимает «лидерующее» последнее место. Продажа товаров в расчете на 1 человека составляет 348 тысяч рублей (в старом исчислении), а по Башпотребсоюзу — 1 миллион 83 тысячи рублей. Трудно представить, глядя на наше районе, что есть такие в республике торговые предприятия, как Иглинское, Салаватское, Туймазинское районы и другие, где в расчете на 1 жителя продано товаров 1866, 1802,

1799 тысяч рублей, то есть выше почти в 6 раз.

Приведу такой пример. В 1997 году не охвачено товарооборотом даже третья часть выданных в районе пенсий. Товарооборот района составил 9,8 млн. руб., а пенсий выдано за прошлый год около 34 миллиардов рублей. А ведь еще получала зарплату и другая категория населения. Следовательно денежные ресурсы как таковые есть, нет товаров, пользующихся спросом.

Торговый отдел района, сами продавцы не работают с конкретным покупателем, не ведется работа по изучению спроса населения, не отработана система сбора заявок, хотя в мероприятиях по реформированию района еще в начале 1997 года было отмечено, что каждую пятницу в торговый отдел от каждого директора торгового предприятия должен поступить список отсутствующих товаров первой необходимости и конкретных заявок на отдельные товары от населения, но увы... ничего этого не делается.

Действительно, как сказал председатель правления, продавцы не хотят работать с покупателями. Приходят на работу для того, чтобы открыть и закрыть мага-

зин. Складывается впечатление, что их вполне устраивает та минимальная зарплата, которую они получают, главное — чтобы шел трудовой стаж. Сегодня в системе района много продавцов находятся в отпусках без содержания, среди работающих отсутствуют инициатива и активность, падает исполнительская дисциплина. В докладе приводится такой пример: в магазинах нет соли, а в г. Соль-Илецке имеются деньги на 6 тонн, а не один директор торгового предприятия, хотя сколько было указано, не соизволили съездить и забрать. Что это такое? Непонятно.

В районном центре работает один магазин круглогодично. Надо заметить, что эта форма работы дает ощущимые результаты, значительную часть товарооборота коопунивермага дает эта торговая точка. Видимо, магазины с подобным режимом работы надо открыть в поселке Буребай, организовать дежурные магазины на Центральных усадьбах колхозов и совхозов, расширить ассортимент товаров.

Ниже своих возможностей работало в 1997 году предприятие общественного питания. Розничный товарооборот доводился в объеме 340 миллионов рублей, фактическое выполнение — 237 млн. руб., или 69,7 процента. Не работает кондитерский цех. Не организована продажа

хотя бы горячего чая на автобусной остановке и рынке. Два месяца прирайпо ведутся разговоры об организации торговой точки на объездной дороге, и т.д. Но все остается только на словах.

План выпечки хлеба выполнен на 44 процента или 332 тонны, на 200 декалитров не дотянули план по производству безалкогольных напитков.

В начале 1997 года было освоено производство сухарей (2,5 тонны) и бараков (2,5 тонны), но на сегодня эта работа застопорилась. Почему? Причина одна, как было сказано на собрании — безответственность и инертность руководителей хлебозавода.

План заготовок заготовкой выполнен всего на 52,6 процента. Не выполнены планы заготовок по мелкому и крупному кожам, мясу, молоку, яичкам, меду, картофелю и овощам.

Предприятие бытового обслуживания завершило год ниже своих возможностей, хотя бытовых услуг оказано населению больше на 39,5 миллиона рублей, чем в 1996 году, всего на 116,3 млн. руб. Есть резервы и условия в 1998 году улучшить деятельность.

О том как сработали все торговые предприятия (к сожалению, с убытком) уже нет необходимости так подробно анализировать. Вывод один — так дальше нельзя обслуживать насе-

В тесном контакте

Слово «профсоюз» в некоторых организациях утратило не только свое значение, но даже звучание. А в Самарском АТП о профсоюзе помнят, да и не только помнят, здесь профсоюз работает в тесном контакте с руководством предприятия.

Возглавляет профсоюз трудолюбивый, старательный парень, большой умелец Зорков Николай Петрович. С большой теплотой отозвался о нем сам руководитель Самарского АТП В. Т. Гаврилов.

Но держу за твердое правило: знать мнение рабочего коллектива. И ребята — водители, слесари, трактористы почти в одно сказали: «Николай — парень очень хороший. Сам большой умелец в любом деле (а он слесарь), да и профсоюзную работу ведет неплохо».

Я просмотрела протоколы, и из одного из них взяла некоторые сведения. «С целью удовлетворения нужд трудаящихся администрации и профком обязуются...» и перечисляются обязательства. А потом узнала о результатах выполнения. Систематически (в дневное и ночное время) осуществляется доставка работников на работу и с работы. Выделяется бесплатно транспорт для

ления. Далее, в Устав общества, который обсуждается и будет принят в новой редакции, рекомендуется записать такое положение, что если в течение 3-х месяцев предприятия работает убыточно, то руководство должно заменяться.

План выпечки хлеба выполнен на 44 процента или 332 тонны, на 200 декалитров не дотянули план по производству безалкогольных напитков.

При завершении собрания, председатель правления района А. М. Габитов еще раз обратил внимание всех сделать конкретные выводы и приложить максимум усилий для выхода из создавшегося кризиса..

На собрании присутствовал и выступил представитель Башпотребсоюза А. М. Абдрахманов.

ОТ АВТОРА: по состоянию торгового обслуживания в районе, атмосфера пассивности, на прошедших собраниях, сделать можно один вывод — без реформирования и перестройки изменить положение дел в торговле не представляется возможным. И, видимо, только создание муниципальных магазинов, только активность частных предпринимателей по снабжению сельчан товарами первой необходимости создадут конкуренцию в торговле, что возможно оживит работы в районной потребкооперации.

Материал подготовил Д. РЫБАКОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ВТОРНИК,**17 ФЕВРАЛЯ****Первая программа**

13.05 «Семнадцать мгновений весны». 9 серия
14.30 «Сказка о попе и работнике его Балде».
15.00 Новости
15.15 «Розовая пантера»
15.40 Счастливый случай
16.25 «Новые приключения Робин Гуда»
16.55 XVIII Зимние Олимпийские игры. Горные лыжи. Слалом. Женщины. Передача из Нагано
18.00 Новости
18.20 «Роковое наследство»
19.15 «Час пик», на Олимпийских играх
19.30 «Угадай мелодию»
20.00 «Тема».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время
21.40 Н. Рыбников в х-ф «Высота»
23.35 XVIII Зимние Олимпийские игры. Коньки. 10000 м. Мужчины. Передача из Нагано
00.20 Новости
00.30 Х/ф «Макаров»

Вторая программа

С 12.31 до 14.00 — перерыв
14.00 Вести
14.35 Детектив «Убить шакала»
16.00 Графоман
16.10 Деньги
16.30 «Маленький бродяга»
17.00 Вести
17.30 История одного события
17.45 «Любовь с первого взгляда»
18.15 «Фильм для детей»
18.25 «Путь к победе»
18.45 «Ступени знаний»
19.15 «Наш дом — Башкортостан»
19.35 «Актуальная камера»
20.00 Вести
20.30 «Сэнгелдэк»
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Луна утренняя»
21.30 «Башкортостан»
21.45 «Мон шэлкем»
22.25 «Собачий мир»
23.00 «Дежурная часть»
23.30 Вести
24.00 Подробности
00.15 На Зимних Олимпийских играх. Биатлон. Мужчины 10 км
01.45 Горячая десятка

3 канал

17.00 «Кен найын»
17.15 Кино. «Бесконечное хозяйство»
18.35 Криминальный спектр
19.00 Новости
19.15 «Санта-Барбара»
20.45 «Новое кино»
20.30 Кунелем мондари

НТВ

21.00 «Сегодня» вечером
21.40 Герой дня
22.00 Фильм. «Возвращение динозавра»
24.00 «Сегодня» вечером
00.50 «Чужой народ»
7 серия
01.40 Олимпийский час
02.45 «Сегоднячко»
03.20 «Сегодня» в полночь.

**СРЕДА,
18 ФЕВРАЛЯ****Первая программа**

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости
9.15 «Роковое наследство»
10.00 XVIII Зимние Олимпийские игры. Горные лыжи. Слалом. Женщины. Коньки. 10000 м. Мужчины

11.45 Домашняя библиотека

11.55 Новости
12.10 «Вместе»
13.00 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. 1/4 финала. Переходка из Нагано
15.00 Новости
15.15 «Розовая пантера»
16.00 «Зов джунглей»
16.25 «Новые приключения Робин Гуда»
16.55 XVIII Зимние Олимпийские игры. Фристайл. Финал. Переходка из Нагано
18.00 Новости
18.20 «Роковое наследство»
19.05 «Час пик» на Олимпийских играх
19.30 «Тай-тулак»
19.55 Телесериал «Башкирский мед»
20.10 «Человек и закон»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время
21.40 Катастрофа века в фильме «Титаник». 1 серия
23.30 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. 1/4 финала.
01.30 Новости

Вторая программа

7.00 «Салим»
8.00 «Дежурная часть»
8.20 «Медицинский вестник»
8.25 «На заметку»
8.30 На Зимних Олимпийских играх. Прыжки с трамплина
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.35 Развлекательная программа
12.00 «Собачий мир»
12.30 На Зимних Олимпийских играх. Лыжи. Двоеоборье. Прыжки с трамплина
14.00 Вести
14.35 Кинокомедия «Геркулес возвращается». (Австралия).
16.10 Деньги
16.00 «Графоман»
16.30 «Маленький бродяга»
17.00 Вести
17.30 Кроссворд
18.05 На Зимних Олимпийских играх. Хоккей. 1/4 финала
20.00 Вести
20.30 «Сэнгелдэк»
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Я — продавец»
21.30 «Башкортостан»
21.45 «День каждый с песней». Ф. Кильдярова
22.25 Сам себе режиссер
23.00 «Дежурная часть»
23.30 Вести
24.00 Подробности
00.12 Промо
00.15 На Зимних Олимпийских играх. Хоккей. Мужчины. 1/4 финала.
11 матч

3 канал

17.00 «Будни»
17.25 Кино. «Очень верная жена»
17.40 Мультфильм
18.40 Музыка для вас
19.00 «Янылыктар»
19.15 «Санта-Барбара»
20.10 «36,6»
20.30 Кунелем мондари

НТВ

21.00 «Сегодня» вечером
21.40 Герой дня
22.00 Фильм. «Возвращение динозавра»
24.00 «Сегодня» вечером
00.50 «Чужой народ»
8 серия
01.40 Олимпийский час
02.45 «Сегоднячко»
03.20 «Сегодня» в полночь

**ЧЕТВЕРГ,
19 ФЕВРАЛЯ****Первая программа**

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости

9.15 «Роковое наследство»
10.00 XVIII Зимние Олимпийские игры. Лыжи. Двоеоборье. Прыжки с трамплина. Фигурное катание. Женщины. Короткая программа
12.00 Новости
12.15 «Вместе»
12.40 «Необыкновенный матч»
13.05 «Семнадцать мгновений весны». 10 серия
14.20 «Золотая лихорадка»
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 Классная компания
16.10 Лего-го!
16.40 «Новые приключения Робин Гуда»
17.10 XVIII Зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Женщины. Короткая программа
18.00 Новости
18.20 «Роковое наследство»
19.05 «Час пик» на Олимпийских играх
19.30 «Глава — всему голова»
20.05 Клуб «Белый попугай»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время
21.40 Катастрофа века в фильме «Титаник». 1 серия
23.30 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. 1/4 финала.
01.30 Новости

24.00 «Сегодня» вечером
00.50 «Чужой народ»
9 серия
01.40 Олимпийский час
02.45 «Сегоднячко»
03.20 «Сегодня» в полночь
03.45 Баскетбол

ПЯТНИЦА,**20 ФЕВРАЛЯ****Первая программа**

6.00 «Доброе утро!»
9.00 Новости
9.15 «Роковое наследство»
10.05 XVIII Зимние Олимпийские игры. Лыжи. 30 км. Женщины.
12.00 Новости
12.15 «Вместе»
13.05 XVIII Зимние Олимпийские игры. Двоеоборье. Эстафета 4x5 км. Переходка из Нагано
14.25 «Играй, гармонь любимая!»
15.00 Новости
15.20 «Ералаш»
15.45 Мультфильм
16.55 «Замандаш»
17.35 «Бегон йома»
18.00 Новости
18.20 «Роковое наследство»
19.05 «Час пик» на Олимпийских играх
19.30 «Глава — всему голова»
20.05 Клуб «Белый попугай»
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время
21.40 Детектив «Дело чести»
23.15 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. 1/2 финала
24.00 XVIII Зимние Олимпийские игры. Лыжи. Двоеоборье. Прыжки с трамплина

Вторая программа

7.00 «Салим»
8.00 «Дежурная часть»
8.20 «Стринг» представляет
8.25 «На заметку»
8.30 На XVIII Зимних Олимпийских играх. Горные лыжи.
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.30 «У всех на устах»
12.00 Сам себе режиссер
12.30 На XVIII Зимних Олимпийских играх. Биатлон. Женщины 4x7,5 км
14.00 Вести
14.30 Фильм «Я была на Марсе»
16.00 Графоман
16.10 Деньги
16.30 «Маленький бродяга»
17.00 Вести
17.30 История одного события
18.00 «Любовь с первого взгляда»
18.30 Худ. фильм «Маклер»
20.00 Вести
20.30 «Сэнгелдэк»
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Я — продавец»
21.30 «Башкортостан»
21.45 «День каждый с песней». Ф. Кильдярова
22.25 Сам себе режиссер
23.00 «Дежурная часть»
23.30 Вести
24.00 Подробности
00.15 На XVIII Зимних Олимпийских играх. Горные лыжи.
01.40 Лучшие игры NBA

3 канал

17.00 «Кен найын»
17.10 «Путевка в жизнь»
18.40 «Поп-музыка в Индии»
18.55 Телемагазин «САМОС»
19.00 Новости
19.15 «Санта-Барбара»
20.10 Концепция
20.40 Кунелем мондари

НТВ

21.00 «Сегодня» вечером
21.40 Герой дня
22.00 Комедия «Горячий камень»

НТВ

21.00 «Сегодня» вечером
21.40 Герой дня
21.55 Комедия «Афоня»
23.40 Прогр. «На бис»
24.00 «Сегодня» вечером
00.50 «Чужой народ»
10 серия
01.40 Олимпийский час
02.45 Шоу Николая Фоменко

СУББОТА,**21 ФЕВРАЛЯ****Первая программа**

7.40 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. 1/2 финала
8.20 XVIII Зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. Женщины. Произвольная программа
9.40 Лотто-миллион
9.45 Митрополит Кирилл
10.00 Новости
10.10 Домашняя библиотека
10.30 Музыкальная почта
11.00 XVIII Зимние Олимпийские игры. Биатлон. Эстафета 4x7,5 км. Мужчины.
12.00 Время
12.10 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Финал.
14.25 «Смехонорама»
15.00 Новости
15.20 Клуб путешественников
16.05 «Дисней-клуб»
17.00 «Колесо истории»
17.50 «КиВиН-98». Фестиваль команд КВН. Ч. 2
19.10 Торжественное закрытие XVIII Зимних Олимпийских игр.
21.00 Время
21.55 Суперфильм «300 спартанцев»
00.05 Комедия «Особенности холостяцкой вечеринки»
01.45 Новости

8.00 Фильм «Акваланги на дне»
9.25 «Дисней-клуб»
9.55 Спортивного
10.00 Новости
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 Пока все дома
10.35 «Играй, гармонь любимая!»
11.05 «Служу России!»
12.10 XVIII Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Финал.
14.25 «Смехонорама»
15.00 Новости
15.20 Клуб путешественников
16.05 «Дисней-клуб»
17.00 «Колесо истории»
17.50 «КиВиН-98». Фестиваль команд КВН. Ч. 2
19.10 Торжественное закрытие XVIII Зимних Олимпийских игр.
21.00 Время
21.55 Суперфильм «300 спартанцев»
00.05 Комедия «Особенности холостяцкой вечеринки»
01.45 Новости

Вторая программа

7.00 На Зимних Олимпийских играх. Шорттрек
8.25 «Служу Отечеству!»
8.50 ТАМ-ТАМ
9.45 «Позвоните Кузе»
10.10 «Доброе утро, страна!»
11.00 «Очевидное — невероятное»
11.30 Парламентский час
12.30 На Зимних Олимпийских играх. Лыжи. Мужчины 50 км
14.00 Вести
14.30 «Мир книг с Л. Куравлевым»
14.50 «Закон и порядок»
15.50 «Почта РТР»
16.00 Док. фильм
16.55 Пульс
17.20 «Мир семьи»
18.10 «Путем взаимной переписки». Спектакль
20.25 «Фестивали. Конкурсы. Концерты»
21.05 «Дорога к храму»
21.25 Анонсы программ телевидения Башкортостана
21.30 «Постскриптум»
22.00 Зеркало
23.00 Олимпийский курьер
23.35 Вовремя
00.10 Музыкальный ринг

3 канал

15.00 «История военной авиации»
15.30 Всероссийская ярмарка
15.50 Группа «Любэ» в Уфе
16.20 Лучшие работы региональных телекомпаний страны
16.55 Мультфильм
17.10 «Йэш костэр»
17.25 Кунелем мондари
17.55 «О кино и не только»
18.20 Х/ф «Одиночное плавание»
19.50 «Акцент»
20.05 Музыка для вас

20.30 Триллер «Головокружение»
23.00 Итоги
24.00 Кино. «Белое солнце пустыни»
01.40 Итоги
02.10 Итоги. Спорт.
Олимпийский час
03.15 «Байки из склепа»

Поздравляю!

Дорогую маму, бабушку, свекровь Хабибу Лавшармановну КИЛЬДИБАЕВУ (с. Ивановка) с 60-летием со дня рождения.

Желаем ей долгих лет жизни, здоровья и счастья.

Поздравляем Вас с юбилеем!

Желаем удачи и счастья, здоровья крепкого

вдвойне.

Желаем самого простого Прожить подольше на земле.

Любви и ласки от детей. И добрых словы от людей.

От имени всех детей, внуков, снох и зятей сын Валерик.

* * *

Коллектив Матраевского хорасчетного торгового предприятия горячо и сердечно поздравляет пекаря Фанио Салимьяновича УЛЬЯБАЕВУ с 45-летним юбилеем.

Желаем ей крепкого здоровья, много радости, счастья и семейного

благополучия. Желаем радости и тепла, желаем солнца и добра, желаем сердцу не стареть, не унывать и не болеть.

* * *

Дорогую дочь Земфиру Сагитовну БАЙМУРЗИНУ и зятя Галияна Галаутдиновича АЙДАШЕВА с законным браком.

Мы вас поздравляем с началом пути, Желаем совместно

по жизни идти,

друг друга всегда уважать и любить И нежность свою надолго сохранить.

Отец Сагит, мать Зухра, брат Расуль, сестра Алея Баймурзины.

* * *

Дорогую жену, маму, бабушку, сноху, тещу Финуру Хакимьяновну ГАДЕЛЬШИНУ с 50-летием со дня рождения. Хотим в твой

день рождения

Букет из солнечных

улыбок подарить, И пусть не будет у тебя сомнения Мы будем крепко, как всегда, тебя любить. Пусть каждый день приносит только счастье, добро на жизненном пути.

Муж Мир, дочери Альмира, Гульдар, сын Нури, свекровь Галима, зять Нури, внучка Илюза, д. Валитово.

* * *

Уважаемого Мусалима Хакимьяновича ХАСАНОВА (д. Алибаевск) с 60-летним юбилеем.

От всей души, с поклоном и любовью, Мы вам желаем

долгих-долгих лет, Большого счастья, крепкого здоровья

И пусть судьба хранит от всяких бед. С наилучшими пожеланиями сестры Финура, Фаззия, Флора, зятья Мир, Тагир, Салават и все дети.

д. Валитово, г.г. Мелеуз, Уфа, Сибай.

* * *

Дорогую сестренку, дочь, свояченицу Гулью Шарифуллошину НУРАЕ-

ВУ из д. Таштугай, а также дорогую жену, сноху Гульфину Амирину КУТУЕВУ из с. Но-возирган с днем рождения.

От души желаем крепкого здоровья, долголетия, хорошего настроения, бодрости и счастья. Желаем, чтоб счастье рекою текло,

Чтоб в доме вашем было вечно светло, Чтоб слезы в глазах были только от счастья, И в дом никогда

не стучалось несчастье.

С искренними пожеланиями отец, мать, братья Анас, Ахмет, сноха, муж, шурин.

* * *

Дорогую мамочку Закию Нургалеевну АСАИНОВУ (с. Самарское) горячо и сердечно поздравляем с 50-летием со дня рождения.

Искренне желаем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов в работе, бодрого настроения и всего самого излучающего!

Дочь Альфия, зять Салават, внучка Миляуша, внук Амир, Султановы, д. Яковлевка.

Спорт

ЭТО ТОЖЕ УСПЕХ

С 21 по 31 января текущего года в городе Уфе прошел чемпионат Республики Башкортостан по баскетболу среди юношей 1982—1983 г.р., в котором участвовала и наша сборная команда, созданная на базе АСШ № 1 и № 2. Состав участников соревнований представляли такие города нашей республики как Уфа, Белорецк, Учалы, Агидель, Сибай, Ишимбай, Благовещенск, районов Кушнарековский, Чишминский и другие.

После проведенных игр в подгруппах, где встретились с командами городов Уфы и Сибая, а также в стыковых встречах наши ребята в драматической по пакалу борьбе показали бойцовский характер и со счетом 27:23 вырвали победу у юных баскетболистов г. Благовещенска. В

И. БУХАРБАЕВ,
директор ДЮФП.

ПРОДАЕТСЯ

автомобиль ВАЗ-2108
бензового цвета в отличном техническом состоянии.

«Москвич-2125» (Ижевск) не дорого.

дом с большим приватным участком.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Ленина, 75-2.

К ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ:

платных курсов по подготовке и переподготовке водителей при ПУ-110.

Начало занятий в группе: категория «В», Учебная часть.

Выражаем искреннее соболезнование Ярбуловым Зиннуру Самигулловичу и Райле Жалалдиновне, родным и близким по поводу кончины их любимой дочери

ДИНЫ и разделяем горечь невосполнимой утраты. Семьи Итальмасовых, Ахмеровых, с. Байгускарово, Переяловочан.

Коллектив трудающихся обогатительной фабрики ЗАО «Бурибаевское рудоуправление» выражает искреннее соболезнование флотатору Рахматуллиной А. М. по поводу смерти МАТЕРИ и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив ЗАО «Бурибаевское рудоуправление» выражает искреннее соболезнование агрегатору РВЛ Гаврилину А. А. по поводу смерти МАТЕРИ и разделяет горечь утраты.

Администрация КСП «Акъярское», аппарат управления центральной бухгалтерии предприятия выражают глубокое соболезнование Арисову М. А. по поводу кончины ЖЕНЫ

после продолжительной болезни и разделяют горечь утраты.

Время подписания в печать — 17.00.
Номер подписан — 18.00.

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

РЕДАКТОР С. К. ГАБИТОВА. УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан.

Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии:

Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный редактор — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-93.

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Республики Башкортостан. Тираж 3402